Sodelujte v nagradnem literarnem, likovnem in fotografskem natečaju  »Moja domovina – Od zrna do kruha«!
Kulturno naravoslovno društvo Naša zemlja za šolsko leto 2015/2016 razpisuje literarni, likovni in fotografski natečaj "Moja domovina - Od zrna do kruha". Več o razpisu si lahko preberete v prilogi, kjer je tudi prijavnica. Rok za  prijavo na natečaj je do 30.  aprila 2016. 
Vodstvo Fundacije za otroke OŠ Polje bo veselo, če se bo za katerokoli obliko natečaja odločilo čim več sodelujočih otrok iz OŠ Polje. Morda bo kakšnemu mlademu ustvarjalcu tudi izziv, da s prefinjeno žlahtno slovensko besedo, s paleto bogatih barv na priložnostnih risbah, z originalnim motivom skozi fotoaparat zajame svoj odnos in videnje kruha. 
Kruh je zelo dragocen. Vsakdanji kruh ostaja na našem planetu za milijone ljudi nedosegljivo dobro, o katerem vse preveč ljudi lahko samo sanja.  Za ljubi kruhek je sijajna duhovita pesem Janeza Menarta ali poučna črtica Ivana Cankarja »Sv. obhajilo« (1910). V njej opisuje peterico otrok, sebe ter svoje štiri sestre in brate, kako zvečer čakajo na mater, ki se je odpravila po vasi prosit kruha za večerjo otrokom. Kako se jim čakanje vleče, kako so vedno bolj nestrpni in lačni in kako že začno obsojati mater, da se je nekje zaklepetala in pozabila nanje. Ona pa je le morala obresti vso vas, da je nekje izprosila hlebec kruha. Omeniti velja  tudi hrepenenje Bevkove pestrne po belem kruhu, ki ga je dobivala le njena varovanka, hči bogatih kmetov, hrepenenje vseh revnih otrok tistih časov. 
Torej, »če kruhek pade ti na tla, poberi in poljubi ga« ter hitro odzovi se na razpisani natečaj.
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